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SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Defesa de adoção da lista fechada com 

financiamento público de campanha na reforma política.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia Nacional da Cultura. 

Concessão de comenda ao Chanceler Airton Queiroz, da Universidade de Fortaleza 

— UNIFOR, pela Academia Cearense de Letras. Programação de festividades ao 

ensejo do Dia Nacional da Cultura pela Ministra da Cultura Marta Suplicy.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Importância da aprovação do 

Projeto de Lei nº 3.526, de 2012, sobre a isenção da cobrança de direitos autorais 

para entidades e associações sem fins lucrativos. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Falecimento da Sra. Guiomar Ferreira, do 

Município de Serra Talhada, Estado de Pernambuco. Conciliação entre a atividade 

automobilística e a mobilidade urbana. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 49º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Bom Jesus, Estado da Paraíba. Elogio ao 

Vereador Tito Libio Dias, da Câmara Municipal local. Investigação do 

desaparecimento da estudante Ana Alice de Macedo Valentim, ocorrido no Município 

de Queimadas. Encaminhamento de expediente à Secretaria de Direitos Humanos 

da Presidência da República e ao Ministério da Justiça para adoção de providências 

a respeito do assunto. 

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Excelência da gestão do Prefeito Veneziano 

Vital do Rêgo, do Município de Campina Grande, Estado da Paraíba. Votos de 

sucesso ao Prefeito Municipal eleito Romero Rodrigues Veiga. 
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Presença no plenário da Prefeita 

eleita do Município de Chapadinha, Estado do Maranhão, Ducilene Belezinha. 

Instalação de fábrica da empresa Suzano Papel e Celulose na municipalidade. 

Insatisfação com o desempenho do Clube de Regatas Vasco da Gama, do Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, no Campeonato Brasileiro de Futebol de 2012. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Homenagem póstuma ao Juiz 

de Direito Leomir Lídio Luvison, do Município de Rondonópolis, Estado de Mato 

Grosso. Apresentação de requerimento de criação de Comissão Externa destinada à 

verificação da situação de agricultores assentados na gleba Suiá Missú, na região 

do Araguaia, em Mato Grosso.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Apelo aos Líderes partidários para votação 

da proposta de reforma política.  

MARCELO CASTRO (PMDB, PI) - Expectativa de aprovação pela Casa de 

emenda ao Projeto de Lei nº 2.565, de 2012, sobre novas regras de distribuição dos 

royalties oriundos da exploração de petróleo entre os entes da Federação. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Apreciação pela Casa do projeto de lei sobre 

a distribuição de royalties de petróleo entre Estados e Municípios. Ações do Governo 

Federal para a redução de riscos de desastres climáticos. Falta de transparência na 

aplicação de recursos destinados à reconstrução de escolas e compra de 

equipamentos escolares, no Estado do Rio de Janeiro.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Transcurso do 

aniversário natalício do jurisconsulto, poeta e escritor Rui Barbosa. Escalada da 

violência no País, particularmente no Estado de São Paulo. Necessidade de ações 

governamentais efetivas destinadas ao combate à criminalidade. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio pelo Governador 

Cid Ferreira Gomes da data de inauguração do Hospital Regional Norte, no 

Município de Sobral, Estado do Ceará. Realização da reforma política. Expectativa 

de apreciação pela Casa do projeto de lei sobre as novas regras de distribuição dos 
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royalties de petróleo entre os entes da Federação. Provável reassunção do mandato 

parlamentar pelo ex-Deputado Humberto Souto. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Defesa de realização da reforma 

política. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais e à manutenção 

das coligações partidárias. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Omissão do Comandante-Geral da 

Polícia Militar do Estado da Paraíba, Coronel Euller Chaves, em relação ao Projeto 

de Lei nº 1.170, de 2012, sobre a regulamentação da competência e das atribuições 

da Corregedoria-Geral da Secretaria de Estado da Segurança e da Defesa Social da 

Paraíba. Escalada de homicídios no Município paraibano de Santa Rita. 

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Crise financeira dos Municípios 

brasileiros, especialmente nas Regiões Norte e Nordeste, provocada pela redução 

de repasses do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Inconsistência de matérias divulgadas por órgãos 

da mídia a respeito da derrota dos partidos situacionistas nas eleições municipais de 

2012. Congratulações aos Prefeitos Municipais eleitos Fernando Haddad e Marcus 

Alexandre Médici Aguiar, respectivamente, de São Paulo, Estado de São Paulo, e 

Rio Branco, Estado do Acre. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Defesa de rejeição do projeto de lei sobre 

as novas regras de distribuição dos royalties oriundos da exploração de petróleo da 

camada pré-sal entre Estados e Municípios brasileiros.  

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Sucesso do Exame Nacional do 

Ensino Médio — ENEM 2012. Realização do III Congresso de Políticas Públicas 
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para as Populações Extrativistas no Contexto Global, em Macapá, Estado do 

Amapá. Saudações aos membros do Conselho Nacional dos Seringueiros no Estado 

do Acre. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Participação da oradora em diligências da CPMI 

destinada à investigação de denúncias de violência contra a mulher, realizadas no 

Distrito Federal e na região do Entorno. Relevância da Lei Maria da Penha, coibitiva 

da violência doméstica contra a mulher. Importância da preservação dos direitos 

humanos no País. Implantação de políticas públicas em defesa dos direitos das 

mulheres. Papel desenvolvido pela CPI destinada à apuração de denúncias de 

turismo sexual e de exploração sexual de crianças e adolescentes. Realização do 

19º Encontro Nacional de Travestis e Transexuais/ENTLAIDS, em Brasília, Distrito 

Federal. Realização pela Casa de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia 

Nacional da Umbanda.  

Aparteante: VICENTINHO (PT, SP). 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

VICENTINHO (PT, SP) - Desempenho do PT nas eleições municipais de 

2012. Realização do 15º Encontro Estadual do Conselho do Mandado do Deputado 

Federal Vicentinho. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Judicialização do processo de eleição do Reitor e do 

Vice-Reitor da Universidade Federal da Paraíba — UFPB. Memorial apresentado 

pela Universidade sobre a realização de eleições para a Reitoria. Imediata 

investigação de estupro praticado contra detento na cadeia pública do Município de 

Cruz do Espírito Santo, Estado da Paraíba. Acerto da prorrogação do Programa 

Bolsa-Estiagem, destinado ao combate dos efeitos da seca. Necessidade de 

abastecimento de água potável e de distribuição de milho a produtores rurais 

atingidos pela estiagem prolongada.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 289.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 05/11/2012  Montagem: 4176 
 
 

5 

PRESIDENTE (Izalci) - Aviso ao Plenário sobre a transferência para o dia 19 

de novembro de 2012, às 18h30min, da sessão solene do Congresso Nacional em 

homenagem à memória do ex-Governador do Estado de Sergipe Augusto do Prado 

Franco, por ocasião do transcurso do centenário do seu nascimento.  

IZALCI (PSDB, DF) - Má gestão da área de Segurança Pública pelo Governo 

do Distrito Federal. Necessidade de atendimento às reivindicações dos policiais 

militares, bombeiros militares e policiais civis. Escalada da criminalidade na Capital 

da República.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Apelo ao Governo do Distrito Federal 

no sentido do atendimento às reivindicações de policiais civis e bombeiros militares 

em greve.  

IZALCI (PSDB, DF - Como Líder) - Realização do Exame Nacional do Ensino 

Médio — ENEM 2012. Defesa da destinação de recursos de royalties de petróleo ao 

setor educacional.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


